WEB REV 3.26

CATALYST"

FENCE SOLUTIONS

MOLDED 18' WALL
INSTRUCTIONS
(STACKED 6"

Read all instructions prior to Installation Instructions
installing product. )
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Refer to manufacturers safety
instructions when operating | (=T 1] o IO 6
any tools. SPANISH ettt 1

To register your product, please
visit: CatalystFence.com. In case of a warranty claim, call 888.549.7350.




A WARNING:

* Improper installation of this product can result in personal injury. Always wear safety goggles when
cutting, drilling and assembling the product.

¢ Incorrect installation may cause harm to the panels or individual.
¢ Check local building codes to determine pool-safe fencing options.

NOTICE:
¢ DO NOT attempt to assemble the system if parts are missing or damaged.
e DO NOT return the product to the store. For assistance or replacement parts call: 888.549.7350.

BEFORE YOU BEGIN: TOOLS/MATERIALS NEEDED:
Check your local zoning laws. Concrete 3000 psi min.
¢ Local zoning laws and Home Owners Associations Coarse gravel
may regulate the location, style and height of 24" Dia. Mechanical Auger (Holes min
your fence or even require a permit signoff YA deép) '
beforehand. Lift/Crane/Excavator for Post Lifting
¢ Check local codes for frost line depth and Cabel for Posts Lifting
regulations.

Ladder, scaffold or Lift for Panel Install
46" Wrench for %" Bolts

¢ Additional products and assembly may be
required to meet wind code requirements.

Notice of acceptance (NOA) can be found at Drill
www.miamidade.gov/building/pc-search_app.asp ¥2" Socket for %" Screws
Contact your local utilities companies. Level
* You must have the utility companies clearly mark Tape Measure
your property for electrical, gas or water lines String Line and Stakes
to avoid puncturing any unseen underground Shovel
utilities.

Rubber Mallet
Safety Glasses
Pencil

To obtain and review a copy of the warranty please visit CatalystFence.com.
You may also contact us at 888.549.7350 or email info@CatalystFence.com.
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MOLDED 18' X 6' WALL INSTALLATION (STACKED 6')

Introduction
°® a. These instructions are designed to instruct a

professional installer in the installation of Boulder
Molded Walls. These instructions are detailed to
ensure a functional finished wall.

These instructions are designed to give
minimum requirements. Always follow engineer’s
requirements and/or recommendations.

Before beginning any installation, check all

Prior to beginning installation
° a.

local regulations regarding fencing, location

of all buried utility lines, and correct property
lines. (ALWAYS CALL 811 BEFORE DIGGING) Be
certain you are in compliance with all utility line
locator requirements, local codes and laws.

Be certain that the site has been measured,
and that all needed parts have been ordered.

Determine if the terrain will require stepping
(a laser transit can be a useful tool for this).

For a level ground installation, begin at an end

Digging holes at appropriate locations
° a

post. This will give you a good starting point.

If a laser transit is available, it will be an
excellent tool to assist in determining grade
and slope. If there is a slope, it is easier to
begin at the top and work your way down-hill.

Holes must be min. 24"dia. 80" deep (6" of
gravel for drainage on the bottom of the hole
and 74" concrete.) Holes needs to be spaced
73%" apart, center to center. (*Making a jig
can help with post spacing.)

Walls will rarely measure out to an exact
number of full panels. Therefore, it will likely
require cutting one or more panels to complete
a wall.

Depending on personal preference, you may
wish to narrow the width of the first and last
panels evenly. Panels can be cut with a circular
saw.

Dig the remainder of the holes. Alternatively,
you may want to mark and drill only a few holes
at a time, just to be safe.

Catalyst™ Fence Solutions
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4.

S.

g. Stretch a string on the outside line of the posts from the beginning of the fence to the
end of the fence, this will ensure a straight line of holes. If curves are required, the line
may be broken, but post hole spacing must remain 73.75" (or less if you wish to cut the

panel). The string will assist in keeping the posts lined up.

Building Posts

a.
b.

Post will be constructed using two 148" I-beams plus a 24" splice with hardware.

Insert the splice into the 148" |- beam post and aligning the bolt holes and attach

with supplied hardware (%"- 7" long bolts, (2) flat washers, spring washer and

nut).

Insert the other 148" I-beam with the splice into the 148" |-beam aligning the bolt

holes and attach with supplied hardware (5/8"- 7" long bolts, (2) flat washers,

spring washer and nut).

Setting Posts

a.

Mark “zero" level on your post (it means ground level). “Zero"
level mark should be 203" from the top of the post. Set a first
post in the hole and support it in the proper position and fill with
concrete making sure the elevation is correct

Using a level, check two adjacent sides of the post. As you fill the

hole, adjust the post ensuring it is plumb and at the correct height.

Fill the remainder of the hole with concrete, approximately 1"-2"-
below grade. Make sure the post remains at the desired height.

Install second post. Space between posts should be 92.25" plus
minus %2" to achieve proper fit of the rails and infill panels.

Continue with rest of the posts keeping proper distance and
levels.

Do not move the post which is now in position.
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6.

/.

Installing Panels

a.

Attach bracket to post for bottom rail on both sides. Ensure bottom rail is level and attach
rail to brackets (Fig. 1).

Bottom of the first rail should be located 2" above ground level).
Notch bottom of the 4x8 panel to let panel sit on the rail surface - not screw head.

Install 4x8 Boulder fence panel into channels on posts and rail. Panels will float in the
aluminum framework to allow for thermal expansion.

Install next level bracket leaving ¥2" space between top of the infill panel and bottom of
the bracket. Ensure H rail is level and attach rail to brackets (Fig. 2).

Install 4x8 Boulder fence panel into channels on posts and rails. Panels will float in the
aluminum framework to allow for thermal expansion. (Remember to notch bottom of the
panel)

Repeat this process for the next two panels
Finish wall by installing top brackets and top rail. Secure top rail to brackets (Fig. 3).
If desired install caps onto the top of the posts (Fig. 4).

Secure cap with screw.

Cutting panels where required for a narrower width

a.

Where panels require cutting, first determine the
exact width between the inside of post grooves.

Mark and cut the panel 2" less than the
measurement to allow for thermal expansion of the
panel. Panels can be cut with a circular saw.

Bottom Rail & Bracket Exploded View

Catalyst™ Fence Solutions
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WEB REV 3.26

CATALYST"

FENCE SOLUTIONS

MUR MOULE 18"
INSTRUCTIONS
(PANNEAUX EMPILES DE 6'X6")

Lisez toutes les instructions Instructions d’installation

avant I'installation du produit. ]
ENGHSN e 1
Se référer aux instructions de

sécurité du fabricant lors de = 103 6

['utilisation d'outils.
utilisatio o SPANISN . e 1

Pour enregistrer votre
produit, veuillez visiter: En cas de réclamation au titre de la garantie,
CatalystFence.com. appelez le 888.549.7350.




A AVERTISSEMENT :

les piscines.

@ AVIS:

888.549.7350.

¢ Une mauvaise installation de ce produit peut entrainer des blessures. Portez toujours des lunettes de
sécurité lorsque vous coupez, percez et assemblez le produit.

* Une installation incorrecte peut causer des dommages aux panneaux ou a l'individu.
* Veérifiez les codes de construction locaux afin de déterminer les options de clétures sécuritaires pour

* NE PAS tenter d'assembler le systéme si des piéces sont manquantes ou endommageées.
¢ NE PAS renvoyer le produit au magasin. Pour obtenir de I'aide ou des pieces de rechange, appelez le :

AVANT DE COMMENCER:

Veérifiez les lois locales en matiére de zonage.

¢ Les lois locales en matiére de zonage et les
associations de propriétaires peuvent réglementer
I'emplacement, le style et la hauteur de votre
cléture, voire exiger I'obtention préalable d'un
permis.

» Vérifiez les codes locaux concernant
la profondeur de la ligne de gel et les
réglementations.

¢ Des produits et des assemblages supplémentaires
peuvent étre nécessaires pour répondre aux
exigences du code de résistance au vent.
L'avis d'acceptation (NOA) peut étre consulté a
I'adresse suivante www.miamidade.gov/building/
pc-search_app.asp

Contactez vos fournisseurs d'énergie locaux.

¢ Vous devez demander aux fournisseurs d'énergie
de marquer clairement votre propriété pour les
lignes électriques, de gaz ou d'eau afin d'éviter
de perforer des conduites souterraines invisibles.

OUTILS/MATERIEL NECESSAIRES :

Béton 3000 psi min.

Gravier grossier

Tariere mécanique de 24" de diameétre
(trous d'au moins 6%' de profondeur)

Elévateur/grue/excavatrice pour soulever
les poteaux

Céable pour soulever les poteaux

Echelle, échafaudage ou élévateur pour
installer les panneaux

Clé de %" pour boulons de %"

Perceuse

Douille de ¥2" pour vis de %"

Niveau

Ruban a mesurer

Cordeau et piquets

Pelle

Maillet en caoutchouc

Lunettes de sécurité

Crayon

Pour obtenir et examiner une copie de la garantie, veuillez visiter CatalystFence.com.
Vous pouvez aussi hous contacter au 888.549.7350 ou par courriel a info@CatalystFence.com.

Solutions de cléture Catalyst™
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INSTALLATION DE MUR MOULE DE 18' X 6' (EMPILE A 6')

Introduction

a.

Ces instructions sont destinées a guider un
installateur professionnel dans I'installation des
murs moulés Boulder. Ces instructions sont
détaillées afin de garantir un mur fini fonctionnel.

Ces instructions sont congues pour fournir
les exigences minimales. Suivez toujours les
exigences et/ou recommandations de I'ingénieur.

Avant de commencer l'installation

a.

Avant de commencer toute installation, vérifiez
toutes les réglementations locales concernant
les clétures, I'emplacement de toutes les
lignes de services publics enterrées et les
limites correctes de la propriété. (APPELEZ
TOUJOURS LE 811 AVANT DE CREUSER)
Assurez-vous que vous respectez toutes

les exigences en matiére de localisation des
conduites de service public, ainsi que les
codes et lois locaux.

Assurez-vous que le site a été mesuré et
que toutes les piéces nécessaires ont été
commandées.

Déterminez si le terrain nécessitera des
marches (un théodolite laser peut étre un outil
utile a cet effet).

Creuser des trous aux emplacements appropriés

a.

Pour une installation sur un terrain plat,
commencez par un poteau d'extrémité. Cela
vous donnera un bon point de départ.

Si vous disposez d'un théodolite laser, celui-
ci sera un excellent outil pour vous aider a
déterminer la pente et I'inclinaison. S'il y a une
pente, il est plus facile de commencer par le
haut et de descendre progressivement.

Les trous doivent avoir un diamétre minimum
de 24"dia. et une profondeur de 80" (6" de
gravier pour le drainage au fond du trou et
74" de béton). Les trous doivent étre espacés
de 73%" de centre a centre. (*La fabrication
d'un gabarit peut faciliter I'espacement des
poteaux.)

Les murs mesurent rarement un nombre
exact de panneaux complets. Il sera donc
probablement nécessaire de découper un ou
plusieurs panneaux pour terminer un mur.

Selon vos préférences personnelles, vous
pouvez réduire la largeur du premier et du
dernier panneau de maniére uniforme. Les
panneaux peuvent étre découpés a l'aide d'une
scie circulaire.

Creusez le reste des trous. Vous pouvez
également marquer et percer quelques trous a
la fois, par mesure de sécurité.

8  Solutions de cléture Catalyst™
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g. Tendez une ficelle sur la ligne extérieure des poteaux, du début a la fin de la cléture,

afin de vous assurer que les trous sont bien alignés. Si des courbes sont nécessaires, la
ligne peut étre interrompue, mais I'espacement entre les trous des poteaux doit rester de
73.75" (ou moins si vous souhaitez couper le panneau). La ficelle vous aidera a maintenir

les poteaux alignés.

Construction des poteaux

a.

Le poteau sera construit a I'aide de deux poutres en | de 148" et d'un raccord de 24"

avec quincaillerie (Fig. 1).

Insérez le raccord dans le poteau en poutre en | de 148" alignez les trous de boulons
et fixez a I'aide des piéces fournies (boulons de %"~ 7" de long, (2) rondelles plates,

rondelle élastique et écrou (Fig. 2).

Insérez I'autre poutre en | avec le raccord dans la poutre en | de 148" alignez les
trous de boulons et fixez a I'aide des piéces fournies (boulons de 5/8"- 7" de long,

(2) rondelles plates, rondelle élastique et écrou (Fig. 2).

Installation des poteaux

a.

Marquez le niveau « zéro » sur votre poteau (cela correspond

au niveau du sol). Le niveau « zéro » doit se trouver a 225"

du sommet du poteau. Placez un premier poteau dans le trou,
maintenez-le dans la bonne position et remplissez-le de béton en
vous assurant que la hauteur est correcte.

A I'aide d'un niveau, vérifiez les deux cotés adjacents du poteau.
Au fur et a mesure que vous remplissez le trou, ajustez le poteau
en vous assurant qu'il est d'aplomb et a la bonne hauteur.

emplissez le reste du trou avec du béton, a environ 1"-2"- sous
le niveau du sol. Assurez-vous que le poteau reste a la hauteur
souhaitée.

Installez le deuxiéme poteau. L'espace entre les poteaux doit étre
de 73%" plus ou moins 2" afin d'assurer un ajustement adéquat
des rails et des panneaux de remplissage.

Continuez avec le reste des poteaux en respectant la distance et
les niveaux appropriés.

Ne déplacez pas le poteau qui est maintenant en place.

Attache de colonne

-
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2 colonnes attachées ensemble

Solutions de cléture Catalyst™ 9



Installer les panneaux

° a.

Fixez le support au poteau pour le rail inférieur des deux cotés. Assurez-vous que le rail
inférieur est a niveau et fixez-le aux supports (Fig. 1).

Le bas du premier rail doit étre situé a 2" au-dessus du niveau du sol.

Entaillez le bas du panneau 6x6 pour permettre au panneau de reposer sur la surface du
rail, et non sur la téte de vis.

Installez le panneau de cléture Boulder 6x6 dans les rainures des poteaux et du rail.
Les panneaux flotteront dans la structure en aluminium pour permettre la dilatation
thermique.

Installez le support du niveau suivant en laissant un espace de 2" entre le haut du
panneau de remplissage et le bas du support. Assurez-vous que le rail H est a niveau et
fixez le rail aux supports (Fig. 2).

Installez le panneau de cléture Boulder 6x6 dans les rainures des poteaux et du rail.
Les panneaux flotteront dans la structure en aluminium pour permettre la dilatation
thermique. (N'oubliez pas d'entailler le bas du panneau)

Répétez cette opération pour le panneau restant.

Terminez I'installation du mur en fixant les supports supérieurs et le rail supérieur. Fixez
le rail supérieur aux supports (Fig. 3).

Si vous le souhaitez, installez des capuchons sur le haut des poteaux (Fig. 4).

Fixez le capuchon avec une vis.

Découpe des panneaux pour obtenir une largeur plus étroite

a.

Lorsque les panneaux doivent étre découpés, déterminez d'abord la largeur exacte entre
I'intérieur des rainures des poteaux.

Marquez et découpez le panneau 2" de moins que la mesure afin de tenir compte de la
dilatation. Les panneaux peuvent étre découpés a I'aide d'une scie circulaire. Les rails en
aluminium peuvent étre découpés a I'aide d'une meuleuse d'angle.

Vue éclatée du rail inférieur et du support m
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WEB REV 3.26

CATALYST"

FENCE SOLUTIONS

MURO DECORATIVO DE 18’
INSTRUCCIONES
(PANELES APILADOS DE 6'X6")

Lea todas las instrucciones Instrucciones de instalacion

antes de instalar el producto. )
ENGHSN e 1
Consulte las instrucciones de

seguridad del fabricante al FranCeés .....oovvviiviiiiiiiiiiiiiiiii 6

operar cualquier herramienta. _
P a ESPANOL....eee e T

Para registrar su producto,
visite: CatalystFence.com. Si tiene un reclamo por garantia, llame al 888.549.7350.




A ADVERTENCIA:

* Lainstalacién indebida de este producto puede producir lesiones personales. Utilice siempre gafas de
seguridad cuando corte, taladre y monte el producto.

¢ Lainstalacion incorrecta podria causar dafo a los paneles o individuo.
* Verifique los cédigos de construccion local para determinar opciones de cercado aptas para piscinas.

AVISO:
¢ NO intente montar el sistema en caso de que existan partes dafadas o haya piezas faltantes.
* NO devuelva el producto a la tienda. Para recibir ayuda o piezas de repuesto llame a: 888.549.7350.

ANTES DE COMENZAR: HERRAMIENTAS/MATERIALES
NECESARIOS:

Revise las normas de zonificacién de su localidad.

¢ Las normas de zonificacion locales y las
Asociaciones de Propietarios Inmobiliarios
podrian regular la ubicacién, estilo y altura de
su cercado o incluso solicitar un permiso de
cancelacién de antemano.

* Verifique los coédigos locales para conocer
las normativas de profundidad de linea de
congelamiento.

¢ Puede que exija que productos adicionales y
el montaje se realicen de conformidad con los
requerimientos del codigo de viento. Puede
encontrar la Notificacién de aceptacion (NOA) en
www.miamidade.gov/building/pc-search_app.asp

Comuniquese con sus companias de servicios
locales.

e Usted debe procurar que las companias de
servicios publicos sehalen claramente la
ubicacién de tendido eléctrico, conductos
de gas 0 agua en su propiedad para evitar el
contacto con cualquier servicio subterraneo no
considerado.

Concreto 3000 psi min.

Grava gruesa

Barrena mecanica con dia. de 24"
(Agujeros con profundidad min. de 6%:')

Elevador/grua/excavadora para
levantamiento de poste

Cable para elevacion de postes

Escalera, andamio o elevador para
instalacion de panel

Llave de 46" para pernos de %"

Taladro

Zocalo de '»2" para tornillos de %16"

Nivel

Cinta métrica

Linea de cuerda y estacas

Pala

Mazo de caucho

Gafas de seguridad

Lapiz

Para obtener y revisar una copia de la garantia, visite CatalystFence.com.
También puede comunicarse con nosotros llamando al 888.549.7350 o escribiendo un correo electronico

a info@CatalystFence.com.
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INSTALACION DE MURO DECORATIVO DE 18' X 6' (APILADO 6')

Introduccién _

a. Estas instrucciones se han disenado para guiar al
instalador profesional en el proceso de instalacién
de los Muros decorativos de piedra. Estas
instrucciones son bastantes exhaustivas para
garantizar un muro acabado funcional.

b. Estas instrucciones se disefiaron para disponer de
requerimientos minimos. Procure siempre seguir
los requerimientos y/o recomendaciones del
ingeniero.

Antes de comenzar la instalacion

a. Antes de comenzar alguna instalacion,
verifique todas las normativas locales con
respecto al cercano, ubicacion de todas
las lineas de servicio enterradas y limites
correctos de la propiedad. (LLAME SIEMPRE
AL 811 ANTES DE INICIAR UNA EXCAVACION)
Asegurese de que cumple con todos los
requerimientos de ubicacion de linea de
servicios, codigos y leyes locales.

b. Asegurese de medir correctamente el sitio y de
haber ordenado todas las partes necesarias.

c. Determine si el terreno requerira de peldanos
(un nivel con laser podria ser una herramienta
util para esto).

Excave los agujeros en las ubicaciones SR R
adecuadas s e posres

® a. Para unainstalacion a nivel de suelo, comience

en un extremo del poste. Esto le dara un buen
punto de partida.

b. Sitiene a disposicidn un nivel con laser, seria
una excelente herramienta para ayudarle a
determinar el nivel y la pendiente. En caso de
tener una pendiente, es mas sencillo comenzar
en la parte superior y trabajar cuesta abajo.

c. Los agujeros deben tener un diametro minimo
de 24" con una profundidad de 80" (6" de
la gravilla para drenaje de la parte inferior
del agujero y 74" de concreto). Los agujeros
deben tener una distancia de 73%", de centro a
centro. (*Crear una plantilla
puede ayudar con la distancia entre postes).

d. Es poco frecuente que los muros tengan una
medida exacta con respecto a los paneles
completos. Por lo tanto, es probable que deba
realizar un corte de uno o mas paneles para
completar un muro.

e. Dependiendo de la preferencia personal, puede
que desee estrechar el ancho del primer y
ultimo panel de manera uniforme. Puede cortar
los paneles con una sierra circular.

f. Excave el resto de los agujeros. De manera
alternativa, podria querer demarcar y perforar
solo algunos agujeros a la vez, soélo por
seguridad.

il
a|'
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g.

Extienda una cuerda por la linea externa de los postes desde el comienzo de la cerca
hasta el extremo de la misma, esto ayudara a garantizar una linea recta de agujeros.
Si se requieren curvas, la linea podria descontinuarse, aunque la distancia del agujero
de poste debe permanecer en 73.75" (0 menos si desea cortar el panel). La cuerda le
ayudara a mantener los postes alineados.

Construccion de postes

® a.

Disposicion de postes

° a.

Los postes deben construirse usando dos vigas en | de 148" mas un empalme de 24"
con implementos (Fig. 1).

Inserte el empalme en la viga en | de 148" y alinee con los agujeros de tornillo y
conecte los implementos entregados (pernos de %"- 7" de largo, (2) arandelas planas,
arandela de resorte y tuerca (Fig. 2).

Inserte la otra viga en | de 148" con el empalme en la viga en | de 148" alineando con
los agujeros de tornillo y conectando los implementos entregados (pernos de 5/8"- 7"
de largo, (2) arandelas planas, arandela de resorte y tuerca (Fig. 3).

Marque el nivel “cero” en su poste (significa nivel de suelo). La
marca de nivel “cero” debe ubicarse a 225" de la parte superior
del poste. Establezca un primer poste en el agujero y brindele
soporte en la ubicacion adecuada; luego vierta hormigon para
asegurarse de que la elevacion es correcta

Utilizando un nivel, verifique los lados adyacentes del poste.
A medida que va llenando el agujero, ajuste el poste garantizando
que esté nivelado y a la altura correcta.

Llene el resto del agujero con hormigén, aproximadamente a 1"-2"

por debajo del nivel. Asegurese de que los postes se situen en la Acople de columna

altura deseada.

Instale el segundo poste. El espacio entre los postes debe ser
de 73%" mas/menos 2" para lograr el ajuste ideal de los rieles

o ",

y paneles de relleno. -~
. . . . e

Continue con el resto de los postes manteniendo una distancia y - N
niveles adecuados. o
e Ol

-

No mueva el poste que ahora esta en posicion.

2 Columnas acopladas
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Instalacion de paneles

a.

Fije el soporte al poste para el riel inferior en ambos costados. Asegurese de que el riel
inferior esté nivelado y conecte el riel a los soportes (Fig. 1).

La parte inferior del primer riel debe ubicarse a 2" por sobre el nivel del suelo).

Marque la parte inferior del panel de 6x6 para permitir al panel asentarse sobre la
superficie del riel, no sobre el cabezal del perno.

Instale el panel de cercado de piedra de 6x6 en los canales sobre los postes y el riel.
Los paneles flotaran en la estructura de aluminio para permitir la expansion térmica.

Instale el siguiente nivel soporte de nivel dejando un espacio de 2" entre la parte
superior del panel de relleno y la parte inferior del soporte. Asegurese de que el rielen H
esté nivelado y conecte el riel a los soportes (Fig. 2).

Instale el panel de cercado de piedra de 6x6 en los canales sobre los postes y rieles.
Los paneles flotaran en la estructura de aluminio para permitir la expansion térmica.
(Recuerde marcar la parte inferior del panel)

Repita este proceso para el panel restante.

Termine el muro instalando los soportes y rieles superiores. Asegure el riel superior a los
soportes (Fig. 3).

Si lo desea, puede instalar cubiertas sobre la parte superior de los postes (Fig. 4).

Asegure la cubierta con un tornillo.

Corte los paneles cuando se requiera para tener un ancho mas estrecho

a.

Cuando los paneles requieran de corte, primero determine el ancho exacto entre la parte
interna de los surcos del poste.

Marque y corte el panel a 2" menos que la medicion para permitir la expansion térmica
del panel. Puede cortar los paneles con una sierra circular. Los rieles de aluminio se
pueden cortar con una amoladora angular.

Vista detallada del riel inferior y soporte m

Iy
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